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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 
nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatok aláírásáról 

 
A 4iG Nyrt. (a továbbiakban: „4iG”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a mai napon a 4iG Űr és 
Védelmi Zrt. (a továbbiakban 4iG S&D) - mint a 4iG Cégcsoport tagja - és az EDGE Group PJSC (a 
továbbiakban EDGE) három nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot írt alá. 
 
A Felek egy nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot kötöttek annak érdekében, hogy az általuk 
2025. április 9-én aláírt szándéknyilatkozatban meghatározott együttműködési területeket (drón, 
drónelhárítás és űrrel kapcsolatos megoldások) kiegészítsék és tovább bővítsék. Az együttműködés 
célja az EDGE és a 4iG S&D technológiai és üzleti képességeinek bővítése Közép- és Kelet-Európában 
és Afrikában.  
 
A Felek a mai napon egy másik nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot írtak alá, hogy kifejezzék 
közös szándékukat az európai pilóta nélküli légi járművek és fejlett légvédelmi rendszerek közös 
fejlesztése, gyártása, továbbfejlesztése és közös üzletfejlesztése terén való együttműködésre, 
valamint egy magyarországi közös vállalat létrehozásának lehetőségének megvizsgálására. A Felek 
tervezik feltárni a Shadow 25/50 pilóta nélküli légijármű és a SkyKnight rendszerek előállításának, 
közös fejlesztésének és továbbfejlesztésének megvalósíthatóságát Magyarországon és azonosítani 
kívánják az adott rendszerek potenciális értékesítési lehetőségeit. 
  
A Felek a harmadik nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot annak érdekében kötötték, hogy 
lehetséges együttműködési területeket határozzanak meg a VEGA rendszer (pilóta nélküli 
forgalomirányítási rendszer) és az ORION rendszer (drónflotta kezelő rendszer) Magyarországon 
történő alkalmazhatóságával és fejlesztésével kapcsolatban. 
 
Az EDGE az Egyesült Arab Emírségek vezető technológiai vállalatcsoportja, melynek 35 tagvállalata a 
védelmi ipar és más iparágak számára fejleszt agilis, innovatív és áttörő megoldásokat. Küldetése, hogy 
átalakítsa a mindennapi életet, elősegítse egy biztonságosabb jövő kialakítását, és a jövő iparágainak 
globális központjává tegye az Egyesült Arab Emírségeket. Az EDGE különös hangsúlyt fektet a negyedik 
ipari forradalom (4IR) technológiáinak alkalmazására, tevékenysége kiterjed többek között autonóm 
rendszerekre, kiber-fizikai rendszerekre, újszerű hajtóművekre, robotikára és intelligens anyagokra. 
 
A 4iG Űr- és Védelmi Zrt. a 4iG Csoport űr- és védelmi ipari érdekeltségeit összefogó önálló 
holdingvállalat, melynek célja a globális piacra lépés többek között a műholdfejlesztés, -gyártás, -
üzemeltetés, műholdas szolgáltatások, a dróngyártás, a drónelhárítás, valamint a védelmi digitalizációs 
szolgáltatások területén.  
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